11Iro

Hms: Bacs
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.10.2006 21:06:39

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHus1 Bpaua: 15.10.2006 20:44:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19618/answer/19619




YBaxaemrid Bacsa! Ha paccTogsHMY HEBO3MOXKHO Bac 0CMOTpeTh M yCTAHOBUTH TOYHLIM AUATCHO3.
Ecnu Bpauy pekoMeHOoBan BaMm npueM aHTHOMOTUKOB, TO, AyMalo, HE0OOXOAUMO BHITIOJIHUTD 3TO
Ha3HayeHue. C yBaXkeHUEeM.



